Табличні величини
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Урок №11-12

Тема:  Складання алгоритмів та програм на опрацювання табличних величин.

Мета: Навчити складати алгоритми та програми на опрацювання табличних величин. Розвивати логіку мислення, увагу. Виховувати інформаційну культуру учнів.

Тип уроку: Прищеплення практичних умінь та навичок.

Література: 

                        1. Е.В.Алтухов, Л.А.Рибалко, В.С.Савченко “Основы информатики и вычислительной техники”, 

                       2. А.В.Авербух «Изучение основ информатики и вычислительной техники»

                       3. С.Бобровский “Програмирование на языке QBasic”

Обладнання: інтегроване середовище Qbasic.

Хід уроку

І. Вступна частина

     Організація роботи групи: привітання, перевірка присутніх, підготовка робочих місць до роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фронтальна бесіда з учнями за запитаннями:

1. Що наз. Сортуванням?

2. З якою метою використовують сортування?

3. Які існують методи сортування?

4. Пояснити принцип методу сортування вставкою.

5. Пояснити принцип сортування обміном.

6. Пояснити принцип сортування вибобром.

III. Мотовиція навчальної діяльності 

             Виголошення теми та мети уроку

VІ. Вивчення нового матеріалу
    Розглянути задачі:

Задача 1.

Знайти суму додатних елементів, розташованих на діагоналях матриці.

Задача 2.

Знайти максимальний елемент кожного стовпчика матриці й вивести його на екран.

Задача 3.

Серед максимальних елементів рядків знайти мінімальне значення та його індекси.      

V. Закріплення нового матеріалу

Робота в середовищі Qbasic. (по можливості)

VI. Домашнє завдання

Задача

Знайти добуток від’ємних елементів розташованих на побічній діагоналі.
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